

中平国际认证(深圳)有限公司 Zhongping International Certification (Shenzhen) Co., Ltd.	文件编号	GK-01
机构简介	版 号	В2

## 机构简介

编 制: 文件编写组

审核: 卢钟钰

批 准: 闫 平

生效日期: 2025年04月02日



## 中平国际认证(深圳)有限公司 Zhongping International Certification (Shenzhen) Co., Ltd. 机构简介 版号 B2

修改履历							
序号	修订章节	修订内容	修订日期	修订人	批准人		
1	В0	全面修订升级	2023/01/01	卢钟钰	闫平		
2	B1	修订质量方针	2024/06/01	卢钟钰	闫平		
3	B2	修改公司地址	2025/04/02	何庆林	闫平		



中平国际认证(深圳)有限公司 Zhongping International Certification (Shenzhen) Co., Ltd.	文件编号	GK-01
机构简介	版 号	B2

## 中平国际认证 (深圳) 有限公司简介

中平国际认证(深圳)有限公司(以下简称机构),具有独立法人资格、经国家认证 认可监督管理委员会(CNCA)批准(批准号CNCA-R-2020-611)的第三方认证机构,专业从 事质量管理体系、环境管理体系、职业健康安全管理体系、医疗器械质量管理体系、信息 安全管理体系、信息技术服务管理体系、建筑施工质量管理体系、服务认证等业务。

机构获得美国国际认可服务公司(IAS)认可(注册号: MSCB-269),IAS 是 IAF 多边 认可协议(MLA)的签署方,标志着我机构所颁发的证书在认可领域范围内带有 IAF/IAS 联 合标志。机构以国家相关法律、法规和 IAF、CNAS、IAS 规范作为行为准则,建立并运行完 善有效的质量管理体系,为客户提供一流的认证服务,机构设置有市场部、运营部、技术 部、综合部。

机构的认证服务旨在能有效地帮助组织满足顾客要求,增强顾客满意,提高管理水平,满足政府要求,避免或减少质量投诉、环保/安全事故风险。

机构秉承"以认证服务质量为基础,持续提升技术能力,保障持续经营,超越更多期待"的方针,坚持"机构竞争就是品牌竞争,品牌竞争就是人才竞争"的经营理念,将一如既往地为社会各界提供满意的认证服务。

地 址: 深圳市光明区光明街道东周社区聚丰路 2580 号璟霆大厦 6 层 10

电话: 0755-21089317

邮 箱: sz-zpic@foxmail.com

网址: http://www.zpic.org.cn